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Prefeitura de São João de Meriti
Subsecretaria de Governo

PODER EXECUTIVO

ATOS DO PREFEITO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DA CIDADE DE 

SÃO JOÃO DE MERITI

Ao vigésimo dia do mês de março de dois mil e doze, na sala de 
reuniões da Câmara dos Vereadores, iniciou-se a reunião extraor-
dinária do Conselho Municipal de Assistência Social da Cidade 
de São João de Meriti que contava com a presença dos seguin-
tes conselheiros: Maria de Melo Lovain (Abrigo Tia Lia), Ana 
Cristina de Oliveira Silva (SEMPROS), Vera Lúcia de Menezes 
Moura (APAE/Meriti), Leila dos Santos Chaves (AEFNS), Dayse 
Magalhães da Silva Bissoli (SEMFA), Sara Coe do Nascimento 
Moraes (SEMEC), Fernando José de Jesus Moreira (SEMPROS) 
e Fabio Maia (AEPCF) A Presidente Maria de Melo Lovain deu 
início à reunião após a verificação do quorum legal. A pauta da 
reunião continha os seguintes assuntos: Apresentação do Plano de 
Ação do exercício de dois mil e doze do Conselho Municipal de 
Assistência Social e a Prestação de Contas do Cofinanciamento 
do Governo Estadual do exercício de dois mil e onze.  Iniciando a 
plenária, o conselheiro Fernando apresentou a prestação de conta 
dos recursos oriundo do Fundo Estadual de Assistência Social, e 
esclareceu que não houve utilização dos recursos. O conselheiro 
apresentou os extratos da conta e informou que o recurso continuará 
na conta para utilização do município, contudo não ocorreram outros 
repasses, enquanto o município não regularizar o CNPJ do Fundo 
Municipal de Assistência Social. Após o esclarecimento dos fatos, 
os conselheiros foram favoráveis sobre a prestação de contas do 
Co-financiamento do Governo Estadual do exercício de dois mil 
e onze, tendo em vista a não utilização do recurso. Aproveitando 
a pauta, a presidente Maria de Melo Lovain solicitou uma visita 
aos serviços de CRAS e CREAS para verificar as condições de 
estrutura física e operacional. Continuando a reunião a Secretária 
Executiva Ana Cristina apresentou o plano de ação do Conselho 
Municipal de Assistência Social que continha os seguintes itens: 
Revisão e alteração do Regimento Interno; Proposta de Alteração 
da lei do conselho; Orçamento; Comissões; Analise para inscrição 
de entidades; programas, projetos e políticas intersetoriais e co-
missões de orçamento e controle do fundo; Secretaria Executiva 
e Secretário Adjunto; Calendário Anual de Visitas: Institucionais, 
monitoramento dos serviços, programas, projetos  SEMPROS e 
fiscalização das entidades. Plano Municipal de Assistência Social; 
Relatório e parecer de fiscalização do Conselho; Acompanhamento 
das contas do Fundo Municipal de Assistência Social; Deliberações 
dos convênios para ciência e apreciação; Denúncias; Resolução 
16/2010; Fórum de eleição para escolha de novos membros da 
sociedade civil e Capacitação dos conselheiros. Inicialmente a 
Secretária distribuiu uma cópia do plano de ação foi apresentado 
juntamente com cópias do Regimento Interno e Resolução 16/2012. 
Cada item da proposta o plano de ação foi exposto e discutido pelos 
conselheiros presentes, contudo, devido ao grande número de itens 
que fazem parte da proposta para o plano de Ação do Conselho e o 
avançado da hora da reunião, os conselheiros deliberam que alguns 
itens serão debatidos na próxima reunião. Não havendo mais nada 
a tratar a Presidente Maria de Melo Lovain deu por encerrada a 
plenária e eu, Ana Cristina de Oliveira Silva, Secretária Executiva, 
lavrei e transcrevi a presente ata, que segue assinada por mim e por 
todos os conselheiros presentes nesta plenária. 

MARIA DE MELO LOVAIN Presidente 
ANA CRISTINA DE OLIVEIRA SILVA Secretaria Executiva

GERALDO LUIZ BRINATE Vice-Presidente
FERNANDO JOSE DE JESUS MORAES SEMPROS

LUCIANE DE MELLO BORGES SEMADEC             
DAYSE MAGALHÃES DA SILVA BISSOLI SEMFA

LEILA DOS SANTOS CHAVES AEFNS
VALDENICE PIMENTEL DOS SANTOS ABM
VERA LUCIA DE MENEZES MOURA APAE

SARA COE DO NASCIMENTO MORAES SEMEC
ANGELA DE ARAUJO ALVIMCOOPERANGEL

RAQUEL MARÇAL DA SILVA Projeto Criança Feliz

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL

DECISÃO PROCESSO – 11003/2012.

1 – À luz dos pareceres da Secretaria Municipal de Controle Interno 
e da Procuradoria Geral do Município AUTORIZO o aditamento 
ao contrato nº 032/2011, firmado entre este Município e a empresa 
AMAPÁ CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA, cujo objeto é a 
execução de obra pública para a revitalização da Quadra no Bairro 
Grande Rio, para prorrogação do prazo, por mais 06 (seis) meses, 
mantendo-se as demais cláusulas e condições contratuais;
2 – À PGM para lavratura do termo de aditamento;
3 – Publique-se.

São João de Meriti, 24 de Outubro de 2012.

SANDRO MATOS, PREFEITO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DE MERITI
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

PREGÃO PRESENCIAL
Nº 056/2012

PROCESSO ADMINISTRATIVO
Nº 15-3165/2012

Pregão Presencial nº 056/2012 – Objeto:  Aquisição de 
material de expediente diversos em atendimento as necessidades 
da Coordenadoria Administrativa do Programa de Saúde Mental  da 
Secretaria Municipal de Saúde do município de são João de Meriti. 
Abertura: 08/11/2012 às 10:00 horas.

PREGÃO PRESENCIAL
Nº 057/2012

PROCESSO ADMINISTRATIVO
Nº 15-3252/2012

Pregão Presencial nº 057/2012 – Objeto:  Aquisição de 
material permanente (moveis e utensílios e eletrodomésticos)  em 
atendimento as necessidades da Coordenadoria Administrativa do 
Programa de Saúde Mental da Secretaria Municipal de Saúde do 
município de são João de Meriti. Abertura: 08/11/2012 às 13:00 
horas.

PREGÃO PRESENCIAL
Nº 058/2012

PROCESSO ADMINISTRATIVO
Nº 15-3469/2012

Pregão Presencial nº 058/2012 – Objeto:  Aquisição de ma-
terial de consumo e utensílios do lar em atendimento as necessidades 
da Coordenadoria Administrativa do Programa de saúde mental da 
Secretaria Municipal de Saúde do município de são João de Meriti. 
Abertura: 08/11/2012 às 16:00 horas.

Retirada do Edital: SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES 
E CONTRATOS DA SEMUS na Avenida Presidente Lincoln, S/

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
 E GESTÃO

NOTIFICAÇÃO 

Para fins de promover a publicidade, comunicamos aos Partidos 
Políticos, Sindicatos de Trabalhadores e Entidades Empresariais, 
com sede no município, que foi creditado os recursos financeiros, 
em conta vinculada ao Contrato de Repasse n° 0326.751-86/2010 
sob a gestão do Ministério Integração Nacional o valor de R$ 
19.500,00 (dezenove mil e quinhentos reais), ao Município de São 
João de Meriti, que tem por objeto a Construção de Quadra na Rua 
Ex. Combatente no Bairro Coelho da Rocha.

NOTIFICAÇÃO 

Para fins de promover a publicidade, comunicamos aos Partidos 
Políticos, Sindicatos de Trabalhadores e Entidades Empresariais, 
com sede no município, que foi creditado os recursos financeiros, em 
conta vinculada ao Contrato de Repasse n° 0301.393-11/2009 sob a 
gestão do Ministério Integração Nacional o valor de R$ 31.034,25 
(trinta e um mil e trinta e quatro reais e vinte e cinco centavos), ao 
Município de São João de Meriti, que tem por objeto a Revitalização 
da Praça Guarani no Bairro Jardim Metrópole.

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Nº – 3º andar – Vilar dos Teles das 14:00 às 17:00 horas, mediante 
a entrega de 02 (duas) resmas de papel A4 e Pen drive ou CD para 
gravação do Edital. Telefone (21) 2662-8022. Raquel Basílio de 
Oliveira – Pregoeira. São João de Meriti, 24 de outubro de 2012. 

P O R T A R I A Nº 2909/2012-SEMAD

O Prefeito da Cidade, usando das atribuições que lhe são conferidas 
por L E I,

R E S O L V E:
E X O N E R A R, a contar de 09 de maio de 2012, VERONICA 
SOARES DE ALMEIDA - Matrícula nº 73011, do Cargo do 
Cargo Comissionado da Saúde, Símbolo CCS-VIII, da Secretaria 
Municipal de Saúde.
PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO JOÃO DE MERITI, em 11 
de maio de 2012.
                                                                                                                                                                                                                             

SANDRO MATOS, PREFEITO

P O R T A R I A Nº 3182/2012-SEMAD

Prefeito da Cidade, usando das atribuições que lhe são conferidas 
por L E I,

R E S O L V E:
E X O N E R A R, a contar de 30 de abril de 2012, JULIANO SILVA 
GONÇALVES - Matrícula nº 93396, do Cargo em Comissão de 
Assessor Operacional, Símbolo CCAG, da Secretaria Municipal 
de Serviços Públicos.
PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO JOÃO DE MERITI, em 22 
de maio de 2012.
                                                                                                                                                                                                                            

SANDRO MATOS, PREFEITO

P O R T A R I A Nº 3408/2012-SEMAD

Prefeito da Cidade, usando das atribuições que lhe são conferidas 
por L E I,

R E S O L V E:
E X O N E R A R, a contar de 30 de abril de 2012, RONALDO DO 
NASCIMENTO - Matrícula nº 87983, do Cargo em Comissão de 
Coordenador de Operações, Símbolo CE, da Secretaria Municipal 
de Segurança e Transporte.
PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO JOÃO DE MERITI, em 31 
de maio de 2012.
                                                                                                                                                                                                                         

SANDRO MATOS, PREFEITO
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ATA DA EXTRAORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DA CIDADE DE SÃO JOÃO DE 

MERITI

Ao vigésimo quarto dia do mês de abril de dois mil e doze, na sala 
de reuniões da Câmara dos Vereadores, iniciou-se a reunião extra-
ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social da Cidade 
de São João de Meriti  que contava com a presença dos seguintes 
conselheiros: Ana Cristina de Oliveira Silva (SEMPROS), Vera 
Lúcia de Menezes Moura (APAE/Meriti), Maria de Melo Lovain 
(Abrigo Tia Lia), Valdenice Pimentel (ABM), Leila dos Santos 
Chaves (AEFNS), Dayse Magalhães da Silva Bissoli (SEMFA), 
Sara Coe do Nascimento Moraes ( SEMEC ) e Fernando José de 
Jesus Moreira (SEMPROS). Após a verificação do quorum legal, A 
Presidente Maria de Melo Lovain deu início à reunião. A secretaria 
executiva Ana Cristina informou que devido a falta de quorum na 
reunião anterior, se fez necessário marcar a reunião para a presente 
data. A mesma também informou que a ata anterior será apresentada 
na próxima, pois devido a problemas operacionais a mesma não 
pode ser disponibilizada para os conselheiros. Sobre a pauta da 
reunião serão tratados os seguintes assuntos: Relatório de Gestão; 
Plano Municipal de Assistência Social; Planejamento Anual do 
Conselho e o Programa Minha Casa Minha Vida. Tratando sobre o 
primeiro assunto da pauta, a Secretaria Ana Cristina solicitou aos 
conselheiros falasse  suas observações a respeito ao Relatório de 
Gestão do exercício de dois mil e onze que como foi acordado na 
reunião passada, foi enviado por email previamente  para analise. 
Todos os conselheiros expôs suas observações  e após esse momen-
to, os conselheiros aprovaram o Relatório de Gestão do exercício de 
dois mil e onze com unanimidade. Continuando a plenária, os con-
selheiros trataram sobre o Plano Municipal de Assistência Social, 
a secretaria executiva esclareceu os itens que foram apresentados 
duvidas e lembrou os conselheiros que o documento vem sendo 
discutidos em reuniões anteriores. Após um debate sobre o assunto, 
o Plano Municipal de Assistência Social foi aprovado por todos 
os conselheiros presentes sendo elaborado um parecer sobre seus 
itens e seu monitoramento. Tendo em vista a solicitação a reunião 
ordinária do mês de maio foi transferida para o dia quinze, sendo o 
dia oito de maio utilizado para  realização das  visitas aos espaços. 
Sobre o plano de ação anual do COMAS, que diz respeito ao outro 
item da pauta, os conselheiros após debate dos últimos assuntos que 
restavam para serem analisados no plano, aprovaram a execução do 
Plano de Ação de dois mil e doze do Conselho. Dando prossegui-
mento a plenária, o conselheiro Fabio fez o relato sobre a visita ao 
local que será instalado o complexo de assistência e informou que 
o espaço estava com pouca visibilidade, devido ao problema com a 
luz, porém foi possível observar que o espaço e bem amplo e bem 
localizado. Já a presidente do conselho que também estava presente 
informou que não pode avaliar, porém espera que o local seja utili-
zado de forma a melhorar os serviços e dá um espaço agradável e 
digno a população atendida. Sobre o Programa Minha Casa, Minha 
Vida foi informando pela Secretaria de Promoção  Social que foram 
disponibilizado neste momento quatrocentas unidades habitacionais 
na região do Bairro de Venda Velha sendo destinadas para famílias  
em vulnerabilidade social e atendidas pelo Programa do Aluguel So-
cial. Dentro os informes gerais, a Secretaria Ana Cristina informou 
que devido a mais de três ausências consecutivas do representante 
da instituição Cooperangel sem justificativa, seguindo o regimento 
interno, a instituição será chamada a esclarecimento,caso não haja 
resposta,  a instituição será substituída pela sua suplente. Já sobre 
a participação da secretaria de Meio Ambiente que também não 
envia seus representantes a mais de três reuniões os conselheiros 
deliberaram a substituição do assento da referida secretaria pela 
Secretaria de Direitos Humanos.   Não havendo mais nada a tratar 
a Presidente Maria de Melo Lovain deu por encerrada a plenária e 
eu, Ana Cristina de Oliveira Silva, Secretária Executiva, lavrei e 
transcrevi a presente ata, que segue assinada por mim e por todos 
os conselheiros presentes nesta plenária.  

MARIA DE MELO LOVAINPresidente 
ANA CRISTINA DE OLIVEIRA SILVASecretaria Executiva

GERALDO LUIZ BRINATEVice-Presidente
MONIQUE DE OLIVEIRA BERNARDOSEMPROS

LUCIANE DE MELLO BORGESSEMADEC             
DAYSE MAGALHÃES DA SILVA BISSOLISEMFA

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DA CIDADE DE 

SÃO JOÃO DE MERITI

Ao vigésimo nono dia do mês de maio de dois mil e doze, na sala 
de reuniões da Câmara dos Vereadores, iniciou-se reunião extra-
ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social da Cidade 
de São João de Meriti  que contava com a presença dos seguintes 
conselheiros: Diestefano Sant’anna de Lima ( SEMPROS),  Ana 
Cristina de Oliveira Silva (SEMPROS), Vera Lúcia de Menezes 
Moura (APAE/Meriti), Maria de Melo Lovain (Abrigo Tia Lia), 
Leila dos Santos Chaves (AEFNS), Dayse Magalhães da Silva 
Bissoli (SEMFA), Sara Coe do Nascimento Moraes (SEMEC) e 
Fernando José de Jesus Moreira (SEMPROS).  Após a confirmação 
do quorum legal, a Presidente Maria de Melo Lovain deu início à 
plenária reunião. A Secretária Executiva Ana Cristina esclareceu 
que o motivo da convocação e o cancelamento da visita que estava 
agendada para o presente dia, ocorreram devido à solicitação da 
Secretaria de Promoção Social em decorrência do prazo para o 
termo de aceite da expansão dos serviços de proteção especial de 
São João de Meriti no sistema do Governo Federal.  Mediante o 
esclarecimento, foi passada a palavra para o Secretário de Promoção 
Social Diestefano Sant’anna de Lima que expôs sobre as ações da 
Secretaria. Inicialmente o Secretário cumprimentou a todos e relatou 
sobre os procedimentos adotados até o momento. Primeiramente 
foi relatado sobre a instalação do Complexo de Assistência Social 
que está localizado na Rua São João Batista na região central do 
município e que o primeiro serviço implantado foi a central do 
CADúnico onde todos os serviços que eram executados no espaço 
do Lions Clube será transferido para o referido espaço. O processo 
para organização do espaço, compra  e montagem do equipamento 
já está sendo concluído pela licitação. Assim a agenda dos CRAS 
está sendo revista para atender melhor a população. O Secretário 
também informou que está em processo de contratação dos profis-
sionais que irão compor as equipes dos CRAS e CREAS, atendendo 
as orientações do Governo Federal e Estadual. Sobre a adequação 
dos espaços foi comunicado pelo Secretário que o CREAS Vilar 
dos Teles será ampliado a partir da mudança do Conselho Tutelar. 
Já o Conselho Tutelar permanecerá no mesmo endereço, porém com 
um novo espaço com acessibilidade e entrada e saída independente. 
O CREAS Tiete será transferido para o Complexo de Assistência, 
sendo sua equipe ampliada para atender a nova demanda de aten-
dimento. Sobre a implantação do Centro Pop que irá atender as 
pessoas em situação de rua, foi cedido recentemente para utilização 
deste serviço, um prédio que era utilizado pela Receita Estadual 
no Centro de São João de Meriti. E também foi ressaltado que o 
espaço, devido sua dimensão também atenderá a uma futura casa de 
passagem para pessoas adultas em situação de rua. Tratando ainda 
sobre os programas o Secretário Diestefano falou sobre o novo 
formato de atendimento do PETI incluído as crianças atendidas 
no Programa Mais Educação e nos serviços de convivência dos 
CRAS, atendendo assim, os parâmetros nacionais. Já sobre o Pro-
jovem Adolescente foi comunicado a mudança da coordenação do 
Programa e criação de novas parcerias para atendimento dos jovens. 
Após esses esclarecimentos e sanada as dúvidas dos conselheiros. 
O termo de aceite para expansão dos serviços de proteção especial 
de média complexidade para o município de São João de Meriti no 
exercício de 2012 foi aprovada pelos conselheiros presentes nesta 
plenária..  Dando continuidade a reunião, o conselheiro Fernando 
falou do prazo para apresentação das prestações de conta do exer-
cício de dois mil e onze e esclareceu que ainda encontra dificuldade 
para receber os processos de pagamentos, mas acredita que na 
próxima semana os processos que ainda faltam sejam recebidos. 
Diante dos esclarecimentos foi acordado que no dia cinco de junho 
as conselheiras Sara, Leila e Maria de Melo se reunirão para uma 
prévia da analise das prestações de contas de dois mil e onze. Sobre 
os informes gerais, a conselheira Vera informou que a APAE Meriti 
estará realizando no dia dez de junho de dois mil e doze uma feijoada 
beneficente a partir das treze horas. Não havendo mais nada a tratar 
a Presidente Maria de Melo Lovain deu por encerrada a plenária e 
eu, Ana Cristina de Oliveira Silva, Secretária Executiva, lavrei e 
transcrevi a presente ata, que segue assinada por mim e por todos 
os conselheiros presentes nesta plenária.    

MARIA DE MELO LOVAINPresidente 
ANA CRISTINA DE OLIVEIRA SILVASecretaria Executiva

DIESTEFANO SANT’ANNA DE LIMAVice-Presidente
FERNANDO JOSÉSEMPROS

LUCIANE DE MELLO BORGESSEMADEC
DAYSE MAGALHÃES DA SILVA BISSOLISEMFA

LEILA DOS SANTOS CHAVESAEFNS  
VALDENICE PIMENTEL DOS SANTOSABM
VERA LUCIA DE MENEZES MOURAAPAE

SARA COE DO NASCIMENTO MORAESSEMEC

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DA CIDADE DE 

SÃO JOÃO DE MERITI

Ao décimo nono dia do mês de junho de dois mil e doze, na sala 
de reuniões da Câmara dos Vereadores, iniciou-se a reunião extra-
ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social da Cidade 
de São João de Meriti que contava com a presença dos seguintes 
conselheiros: Maria de Melo Lovain (Abrigo Tia Lia), Ana Cris-
tina de Oliveira Silva (SEMPROS), Aldeneide Andrade da Silva 
(SEMPROS), Vera Lúcia de Menezes Moura (APAE/Meriti), Fábio 
André dos Santos Maia (AEPCF), Dayse Magalhães da Silva Bissoli 
(SEMFA), Sara Coe do Nascimento Moraes (SEMEC) e Fernando 
José de Jesus Moreira (SEMPROS). A pauta da reunião continha os 
seguintes assuntos: leitura da atas anteriores, Prestação de Contas 
do Fundo Estadual de Assistência Social e Convênios Municipais, 
Plano de Ação 2012 para avaliação e correção, e visita de supervisão 
das instituições inscritas no Conselho Municipal de Assistência 
Social. A Secretária Ana Cristina apresentou a nova secretária 
executiva Aldeneide Andrade da Silva, relatando ter assumido outro 
cargo na Secretaria de Promoção Social e tendo disponibilidade em 
honrar com os compromissos como conselheira. A secretária Ana 
Cristina informou também que não poderia realizar a leitura das atas 
ordinárias e extraordinárias, pois estas estão sendo providenciadas 
para leitura e aprovação. Dito isso, a Presidente Maria de Melo 
Lovain iniciou à reunião para avaliação da prestação de contas do 
Fundo Estadual da Assistência Social e Convênios Municipais, 
onde a secretaria Ana Cristina e o conselheiro Fernando mostraram 
com clareza as contas dos programas e convênios, os saldos das 
contas, os demonstrativos de despesas entre outras planilhas que 
demonstram a movimentação das contas. A Presidente Maria de 
Melo Louvain constatou que muitas contas estão paradas e sem 
movimentação, onde o conselheiro Fernando e a Secretária Ana 
Cristina informaram que a burocratização dos setores públicos e o 
processo de licitação dificultam os gastos. A secretaria Ana Cristina 
relatou que foram encaminhados vários ofícios convocando as se-
cretarias para reuniões deste conselho, porém até a presente data não 
compareceu nenhum servidor para esclarecer sobre a demora dos 
processos. Após o relato da secretaria, demos continuidade a pauta 
a Aldeneide Andrade da Silva leu o parecer n.º 06, no qual, todos os 
conselheiros aprovaram assinando o parecer e termo de aprovação 
da prestação de contas. Quanto ao plano de ação a secretaria Ana 
Cristina informou que o plano de ação necessitava de alguns ajuste 
como CNPJ, atualização dos membros do conselho e outros dados e 
esta, se comprometeu a fazer os reajustes para aprovação. Seguindo 
a pauta, a secretaria Ana Cristina  comunicou que os membros deste 
conselho necessita realizar visita de supervisão em três instituições 
inscritas no COMAS, Centro Social Baixada Fluminense, Instituto 
Vida Renovada e Centro Social Phenix e também explicou a impor-
tância da realização dessas visitas para regularizar as instituições 
e emitir os certificados permanentes, no qual, foi marcado pelos 
membros deste Conselho a visita para o dia vinte e seis no mês de 
junho do ano de dois mil e doze. Não havendo mais nada a tratar 
a Presidente Maria de Melo Lovain deu por encerrada a plenária e 
eu, Ana Cristina de Oliveira Silva, Secretária Executiva, lavrei e 
transcrevi a presente ata, que segue assinada por mim e por todos 
os conselheiros presentes nesta plenária.    
                     

MARIA DE MELO LOVAINPresidente
ANA CRISTINA DE OLIVEIRA SILVASecretaria Executiva

DIESTEFANO SANT’ANNA DE LIMAVice-Presidente
FERNANDO JOSÉ DE JESUS MOREIRASEMPROS

LUCIANE DE MELLO BORGESSEMADEC
DAYSE MAGALHÃES DA SILVA BISSOLISEMFA

LEILA DOS SANTOS CHAVESAEFNS
VALDENICE PIMENTEL DOS SANTOSABM
VERA LUCIA DE MENEZES MOURAAPAE

SARA COE DO NASCIMENTO MORAESSEMEC
ANGELA DE ARAUJO ALVIMCOOPERANGEL

FÁBIO ANDRÉ DOS SANTOS MAIAProjeto Criança Feliz

LEILA DOS SANTOS CHAVES AEFNS
VALDENICE PIMENTEL DOS SANTOSABM
VERA LUCIA DE MENEZES MOURAAPAE

SARA COE DO NASCIMENTO MORAESSEMEC
ANGELA DE ARAUJO ALVIMCOOPERANGEL

RAQUEL MARÇAL DA SILVAProjeto Criança Feliz

ANGELA DE ARAUJO ALVIMCOOPERANGEL
RAQUEL MARÇAL DA SILVAProjeto Criança Feliz



São João de Meriti
Quinta-feira, 25 de outubro de 2012
Ano X N° 35784

SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA

Processo: 9793/2008.
Recorrente: Fazenda Municipal.

Recorrido: Distribuidora Auto Peças Silvano Ltda Me.

ACÓRDÃO

Vistos, relatados e discutidos este autos, em que é Recorrente a 
Fazenda Municipal e Recorrida a empresa Distribuidora Auto 
Peças Silvano Ltda Me., A  C  O  R  D  A  M os Conselheiros, por 
UNANIMIDADE, em NEGAR PROVIMENTO  ao recurso da FA-
ZENDA MUNICIPAL, nos termos do voto do Conselheiro Relator. 

Miriam Rodrigues dos Santos 
Conselheiro Relator

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente

Processo: 9793/2008.
Recorrente: Fazenda Municipal.

Recorrido: Distribuidora Auto Peças Silvano Ltda Me.

Processo: 10145/2008.
Recorrente: Fazenda Municipal.

Recorrido: Fragrants Perfumaria e Cosméticos Ltda.

ACÓRDÃO

Vistos, relatados e discutidos este autos, em que é Recorrente a 
Fazenda Municipal e Recorrida a empresa Fragrants Perfumaria e 
Cosméticos Ltda., A  C  O  R  D  A  M os Conselheiros, por UNANI-
MIDADE, em NEGAR PROVIMENTO  ao recurso da FAZENDA 
MUNICIPAL, nos termos do voto do Conselheiro Relator. 

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente

Processo: 10189/2008.
Recorrente: Fazenda Municipal.

Recorrido: Ativ Plus Alimentos Ltda.

ACÓRDÃO

Vistos, relatados e discutidos este autos, em que é Recorrente a Fa-
zenda Municipal e Recorrida a empresa Ativ Plus Alimentos Ltda., 
A  C  O  R  D  A  M os Conselheiros, por UNANIMIDADE, em 
NEGAR PROVIMENTO  ao recurso da FAZENDA MUNICIPAL, 
nos termos do voto do Conselheiro Relator. 

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente

Processo: 10242/2008.
Recorrente: Fazenda Municipal.

Recorrido: Tania M A Araujo Comércio de Informática, Roupas e 
Indústria de Roupas Me.

ACÓRDÃO

Vistos, relatados e discutidos este autos, em que é Recorrente  a  
Fazenda  Municipal  e  Recorrida  a empresa Tania M A Araujo  
Comércio  de  Informática,  Roupas e Indústria de Roupas Me., 
A  C  O  R  D  A  M os Conselheiros, por UNANIMIDADE, em 
NEGAR PROVIMENTO  ao recurso da FAZENDA MUNICIPAL, 
nos termos do voto do Conselheiro Relator. 

Arthur Santos Gusmão Filho
Conselheiro Relator

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente

Processo: 10291/2008.
Recorrente: Fazenda Municipal.

Recorrido: Rustik Comércio de Móveis Ltda.

ACÓRDÃO

Vistos, relatados e discutidos este autos, em que é Recorrente a 
Fazenda Municipal e Recorrida a empresa Rustik Comércio de 
Móveis Ltda., A  C  O  R  D  A  M os Conselheiros, por UNANI-
MIDADE, em NEGAR PROVIMENTO  ao recurso da FAZENDA 
MUNICIPAL, nos termos do voto do Conselheiro Relator. 

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente

Processo: 10583/2005.
Recorrente: Fazenda Municipal.

Recorrido: Sanel Confecções e Bijuterias Ltda.

ACÓRDÃO

Vistos, relatados e discutidos este autos, em que é Recorrente a 
Fazenda Municipal e Recorrida a empresa Sanel Confecções e 
Bijuterias Ltda., A  C  O  R  D  A  M os Conselheiros, por UNANI-
MIDADE, em NEGAR PROVIMENTO  ao recurso da FAZENDA 
MUNICIPAL, nos termos do voto do Conselheiro Relator. 

Sinésio Fonseca de Souza
Conselheiro Relator

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente

Processo: 10584/2008.
Recorrente: Fazenda Municipal.

Recorrido: Indústria de Velas Monte Alegre de Meriti Ltda Me.

ACÓRDÃO

Vistos, relatados e discutidos este autos, em que é Recorrente a 
Fazenda Municipal e Recorrida a empresa Indústria de Velas Monte 
Alegre de Meriti Ltda Me., A  C  O  R  D  A  M os Conselheiros, por 
UNANIMIDADE, em NEGAR PROVIMENTO  ao recurso da FA-
ZENDA MUNICIPAL, nos termos do voto do Conselheiro Relator. 

Jonas Moreira Soares
Conselheiro Relator

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente

Processo: 11756/2008.
Recorrente: Fazenda Municipal.

Recorrido: Overday Indústria e Comércio de Roupas Ltda.

ACÓRDÃO

Vistos, relatados e discutidos este autos, em que é Recorrente a 
Fazenda Municipal e Recorrida a empresa Overday Indústria e 
Comércio de Roupas Ltda., A  C  O  R  D  A  M os Conselheiros, 
por UNANIMIDADE, em NEGAR PROVIMENTO  ao recurso 
da FAZENDA MUNICIPAL, nos termos do voto do Conselheiro 
Relator. 

Mirian Rodrigues dos Santos
Conselheira Relatora

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente

EDITAL DE JULGAMENTO

O CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO, faz 
saber, que no dia 29 de Novembro do ano de 2.012, às 11hs, re-
alizará, nas dependências da Secretaria de Educação e Cultura do 
Município – Sala de Reuniões, localizada na Avenida Presidente 
Lincoln, 899, 4º andar, Vilar dos Teles, São João de Meriti/RJ, o ju-
lgamento do(s) recurso(s) do(s) processo(s) abaixo discriminado(s):

Processo(s) Contribuinte(s)

14147/2011
(ANEXOS: 1898/2011 / /  1379/2011 / /  4332/2010 / / 
3828/2009) 

ADNA 2004 DISTRIBUIDORA DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS 
LTDA.

7869/2009 
BALBINE SIQUEIRA ESTARNECK

10797/2009
(ANEXO: 6733/2011) 
ORGANIZAÇÃO FUNERÁRIA SÃO JOÃO BATISTA

10800/2009
(ANEXO: 11855/2011) 
ORGANIZAÇÃO FUNERÁRIA SÃO JOÃO BATISTA

10799/2009
(ANEXO: 6735/2011) 
ORGANIZAÇÃO FUNERÁRIA SÃO JOÃO BATISTA

10798/2009
(ANEXO: 6734/2011) 
ORGANIZAÇÃO FUNERÁRIA SÃO JOÃO BATISTA

12893/2012 
CONSÓRCIO AGILIZA RIO
São João de Meriti, 25 de Outubro de 2012.

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente do Conselho de Contribuintes

ACÓRDÃO

Vistos, relatados e discutidos este autos, em que é Recorrente a 
Fazenda Municipal e Recorrida a empresa Distribuidora Auto 
Peças Silvano Ltda Me., A  C  O  R  D  A  M os Conselheiros, por 
UNANIMIDADE, em NEGAR PROVIMENTO  ao recurso da FA-
ZENDA MUNICIPAL, nos termos do voto do Conselheiro Relator. 

Miriam Rodrigues dos Santos 
Conselheiro Relator

Ana Carolina Ferrari Peres
Presidente


